

本月中旬“大爱中原,暖冬行动”第二季正式启动 今冬计划发放过冬衣物5万件

你家有闲置的干净冬衣吗?

请拨打爱心热线:0371-56660512



王超尘 图

去年冬天,“大爱中原,暖冬行动”第一季大型公益行动在社会各界爱心人士的大力支持和帮助下,温暖了郑州,帮扶了上万人。

在市文明办等政府相关部门的指导协调下,民间爱心团队走进山村、工地、养老院传递关怀。

如今,2014第二季“大爱中原,暖冬行动”准备就绪,即将启动。本次活动由郑州市文明办、郑州市建委、郑州晚报、郑州电视台、郑州人民广播电台、中原网等市级媒体以及郑州晚报爱心公益社、衣往情深公益项目及省会各民间公益团队和公益人士共同组织参与。

郑州晚报记者 廖谦 张翼飞

今年的“暖冬行动”规模超去年

第二季“大爱中原,暖冬行动”将在11月中旬正式启动,一直持续至2015年春节。今年的活动将增加更多的公益项目,让更多爱心人士更广泛地参与,共同传播大爱。

今年的公益活动组织更加完善,参与单位和人员规模都将超越去年。

据了解,今年参与的单位 and 民间爱心组织众多,如郑州移动公司、光大银行黄河路支行、衣往情深办公室、中原环保西区供热公司、交巡警二大队、胖哥食品、郑州大酒店、河南铭康环保科技有限公司、深圳名图投资控股有限公司等,市级各文明单位也将投入大

批志愿者参与。欢迎大家献出力所能及的爱心,特别是闲置的干净过冬衣物,捐赠热线:0371-56660512。活动期间,欢迎关注市文明办官方微信“文明郑州”微信公众平台:wmzhengzhou,微信平台将定期以#好人365#为关键词发布此项活动动态信息。

活动内容丰富,涉及帮扶人群更广

今冬,“衣往情深”项目组持续整个冬季进行爱心衣物收集和发放,计划发放衣物5万件。其他主题活动暂定如下:

11月22日 向失智老人发放黄手环,预计发放5000只,黄手环由爱心企业赞助,各社区参与领取发放,并设立临时发放点。

12月7日 向交巡警、协管员、环卫工、市民等在户外工作一线人员发放1万只口罩,由爱心企业赞助口罩。交巡警支队、城市管理局、民间公益组织、爱心志愿者将

参与发放。

12月22日 计划在郑州主要街头免费向环卫工、协管员、公交司机、农民工等免费发放2000份水饺,需要协调爱心企业赞助。参与单位和人员:各待用快餐点煮饺子,爱心送饺子队伍如出租车队以及公益爱心人士等。

2015年1月27日 计划向街头工作的一线人员包括环卫工、协管员以及工地上的务工人员送1000份腊八粥。参与单位和人员:各待用快餐点、征集到的爱心餐厅以及爱心公益人士等。

举办迎春笔会:由郑州老年书画研究会组织书法家和书法爱好者义写春联和书法作品并向市民进行免费发放。

年三十儿送归乡人水饺:500份水饺在火车站送给未能回家团圆的滞留旅客。

“一杯热开水”活动 由郑州人民广播电台“车道931”节目组织,在整个冬季为环卫工、协管员、交巡警、外来务工人员、市民提供热开水活动。

今年的“大爱中原,暖冬行动”将按计划有序进行,除此之外,临时性帮扶项目也将穿插在整个活动当中。

本报征集爱心衣物和图书,东、西两处接收点很火爆 八旬老人倒几趟公交 送来拆洗干净的冬衣

现还需爱心车辆3至5辆,志愿者10名

10月31日,本报A06版刊发《本报“郑温暖”活动征集爱心捐赠》,并公布市区内东、西两个爱心捐赠点地址,呼吁市民把闲置的过冬服装和图书玩具,号召发出,立刻爱心如潮。

郑州晚报记者 张翼飞 文/图



3日下午5点多,郑州办公服务网工作人员开车将1000多件新旧衣物送至经八路办事处巡防中队办公室。截至目前,东区爱心捐赠点共收到衣物1200多件,鞋子100多双,书包、文具、图书若干。

同时,西区三磨社区巡防室也同样火爆。家住三官庙年过八旬的张老太太,倒了几趟公交车送来10多件拆洗干净的棉毛衣。截至目前,西区捐赠点共收到衣物200多件。

近期,我们将组织志愿者向外来务工人员发放衣物。现征集车辆3至5辆(以装载

物品较多的面包车为主)、志愿者10名(以时间相对自由的年轻人为主)。如您愿与我们同行,请拨打本报新闻热线96678。

东区爱心捐赠点:经五路32号院经八路办事处巡防中队办公室,联系人王志杰 65970822;经八路办事处监控室,电话:63912600。

西区爱心捐赠点:中原路伏牛路交叉口向南20米路西伏牛路139号院绿东村街道办三磨社区巡防室,联系人王先生,电话:15617983813。

线索提供 李四信 王凤生

瘫痪21年的他要搬家,难! 没事儿,交给“雷锋号”

昨日上午9点多,中原路和京广路交叉口西工房社区一栋老居民楼前,停了两辆大车,一辆是搬家公司的专用车辆,一辆是拆了后排座的依维柯。一群穿着蓝色工装的小伙子,在一楼一间屋子里进进出出,忙前忙后。

房子的主人名叫陈磊,今年39岁,但已经瘫痪在床21年了。虽然生活不能自理,但他自强不息,通过网络给外面的朋友交流,鼓励别的病友。但最近,他申请政府的廉租房被批准,准备搬到长江路京广路的新家,可是家里母亲年迈、父亲多病,对搬家这样复杂繁琐



又劳动量巨大的事情,简直是无计可施。

关键时刻,从2010年底就开始帮扶他的国网郑州供电公司“雷锋号”电力抢修队的十几个小伙子闻讯赶来,出人出车,解了他的燃眉之急。

郑州晚报记者 张翼飞 文/图

失眠新品免费送 让您睡足八小时 香甜一觉到天亮

男人睡不好,当心过劳死!

男人经常熬夜加班和应酬,很容易导致失眠。长期失眠不仅让人白天头昏脑涨没精神,办事效率低下,影响工作和生活,更有可能导致阳痿、早泄、心脏病、中风、脑血栓、脑溢血甚至猝死!许多顽固性失眠患者不得不借助安眠药来进入短暂的睡眠!醒后头痛头晕,就跟没睡一样!

抗失眠新品【眠康】有效改善睡眠,每晚让您睡足八小时,醒后头脑清醒,精力充沛,精神焕发!就像小伙子一样精神!

女人常失眠,精神易分裂!

长期失眠的女人,很容易发展成抑郁、焦虑和神经衰弱。不仅难以入睡,即使睡着了也是噩梦连连,经常惊醒。

【眠康】让您入睡快,睡得香!醒后不头晕不头痛,容光焕发!心态也变得积极,遇事不再钻牛角尖,对人变得和善。很多女人解决失眠后,气色好多了,色斑淡了,皮肤光滑了,仿佛年轻了10岁。不论是更年期失眠,还是老年性失眠,以及抑郁、焦虑等症,都能得到一个完美的解决!

中老年失眠,各种病缠身!

很多失眠几十年的老人,身患多种疾病。通过服用【眠康】,到点就睡,到点就醒,每晚比以前多睡2-3个小时,一觉睡醒,特别有精神!浑身舒适!

睡眠好了,其它疾病也在不知不觉中好转了!比如原来打胰岛素吃降压药也没降下来的血糖血压不知不觉中正常了!其实这不奇怪,人体本身就有修复功能,而睡眠是对人体最好的修复。纯植物提取的【眠康】,避免了安眠药

的毒副作用。它通过全面调理脏腑、打通气血、疏肝解郁、养心安神,恢复人体的自然睡眠功能,让失眠的人神志安宁,达到自然入睡。其特有的小分子结构,迅速穿透血脑屏障,深入滋养脑神经;超浓缩提取的软胶囊剂型,最利于人体吸收。即使十年以上的顽固性失眠,也能从此扔掉安眠药,让您:每晚多睡3小时,健康长寿100岁!

厂家现举办万人免费体验活动!您可以拨打专家热线申请领取体验装一份。

睡眠专家热线:400-708-7186